

# 舊選制下…… 區會煽「獨」

## 區會立立亂

香港的區議會、立法會和選舉委員會的組成可謂環環相扣，攬炒派企圖奪取香港的管治權，第一步是操縱區議會。「佔中三丑」之一的戴耀廷早於2017年香港特區行政長官選舉後提出所謂「風雲計劃」，公然聲稱要培育逾百名「風雲戰士」參與2019年的區議會選舉。本屆區議會選舉前，攬炒派更煽動長達約一年的黑暴，通過暴力、造謠等多種卑劣手段蠱惑市民，最終竊據絕大多數區議會，繼而增加其於立法會以至行政長官選舉的影響力。

## 2020年區會亂象一年

2019年11月23日攬炒派奪得第六屆區議會近九成議席，當中不少人是藉反修例示威賺取人氣「上位」而當選。然而上任一年多來，攬炒派區議員的所作所為，相信市民都看在眼裏，他們把原本商議關係到社區民生大小事務的平台，當成「政治騷」的舞台，甚至禁絕不同意見的聲音。



▲2019年，黑暴將香港摧殘得滿目瘡痍，攬炒派更意圖將街頭暴力引入議會，攬炒香港。

### 1月7日

葵青區議會於1月7日召開首次會議，攬炒派議員在會上集體合唱「獨歌」。同日，屯門區議會首次開會，會上修訂了多項議會常規，包括取消授權投票、廢除增選委員及增設以記名方式記錄區議會討論等。攬炒派區議員更為所謂「犧牲者」默哀。

### 1月8日

北區區議會主席羅庭德在區議會會議上，聲稱基本法「無法約束政府」「警察無惡不作」，聲言「只有重組警隊，重新『制憲』，方能為人民『充權』」，而終極目標是「入主禮賓府，成為『添馬政權』的執政聯盟，『奪取政權』」。

### 3月24日

灣仔區議會副主席麥景星突然提出要求加入「反對基本法第二十三條立法」的議案，主席楊雪盈引用「酌情權」批准討論。

灣仔民政處會前指，該議案不符合《區議會條例》，所有政府工作人員開始討論時離席，最終雖有一人動議、六人和議，但僅得4票支持而被否決。

### 5月6日

中西區區議會原定5月6日舉行政制及保安事務委員會會議，但時任該區民政事務專員黃何詠詩指討論事項超出區議會職權，故拒絕提供會議場地和秘書服務，結果竟遭攬炒派議員辱罵及被禁錮近四小時，最終需由警員護送離開。

### 5月12日

元朗區議會攬炒派議員打着所謂「止警謊」的標語，向與會的警務處處長鄧炳強「問罪」，又以有少女自稱在荃灣警署遭輪姦成孕一事抹黑警隊，惟鄧炳強當時披露最新案情後，自知理虧的攬炒派隨即惱羞成怒，以粗口辱罵鄧炳強，最後竟通過所謂「臨時動議」，「驅逐」鄧炳強離開會議廳。但事實上元朗區議會並無權驅逐政府人員。

### 6月6日

除離島區議會外，其餘17區區議會召開所謂「十七區區議會聯合會議」，借用區議會名義自組平台，逾300名攬炒派議員在會上通過「撤回香港國安法」的「議案」，聲言要「發揮地區力量，聯結廣大香港人一同『反抗』」。民政事務局指會議不符合《區議會條例》所訂的區議會職能，在法律上並非有效的區議會會議。

### 6月11日

九龍城區議會舉行會議，有攬炒派區議員提出六項違規議程，包括「即時停止實施」香港國安法及「譴責監警會報告不盡不實」等。在場政府官員、民政專員、秘書處及建制派議員全數離席，惟攬炒派議員竟自行通過譴責民政專員失職的動議。